
В Хабаровском крае женщина признана виновной в причинении тяжкого вреда здоровью опекаемому ребенку

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летней женщине, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б, з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что 10 февраля 2017 года осужденная вернулась в алкогольном состоянии из гостей домой, где находились без присмотра ее пятеро опекаемых детей (2006, 2008, 2008, 2013, 2014 г.р.). Один из детей вел себя непослушно. Женщина стала ругать мальчика и кричать на него, хватала за шиворот одежды, после чего толкнула в сторону печки. Ребенок упал на поленья дров. Тогда осужденная, взяв полено около печки, нанесла множественные удары по голове, рукам и телу 10-летнему мальчику. Испугавшись, последний выбежал из дома на улицу и сам обратился в больницу.

В ходе следствия осужденная вину признала. По ходатайству следственных органов в отношении нее избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу. Дети, находившиеся в социально опасных условиях, незамедлительно изъяты из семьи.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1164904>